
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Облік, аудит та оподаткування» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю D1 «Облік і оподаткування»

Підготовка здобувачів вищої освіти з освітньо-професійної програми 

(ОПП) «Облік, аудит та оподаткування» спеціальності D1 «Облік і 

оподаткування» здійснюється випусковою кафедрою обліку, аудиту та 

оподаткування НАСОА.

Відповідно до Постанови № 1021 Кабінету Міністрів України від 

З 0.08.2024р., Закону Укр аїни «Про освіту» від 05.09.2017 р. № 2145-VIII, а також 

на основі моніторингу потреб ринку праці, запитів роботодавців щодо 

необхідності підготовки фахівців по даній ОПП, було розроблено ОПП «Облік, 

аудит та оподаткування».

Цілі ОПП «Облік, аудит та оподаткування» мають на меті підготовку 

фахівця у сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування, здатного 

швидко вирішувати проблемні питання, пристосовуватись до умов ринку, бути 

мобільним, гнучким, здатним до самоосвіти, конкурувати в умовах ринкової 

економіки, надавати внесок у розвиток суспільства на національному та 

міжнародному рівнях, що базується на генерації нових знань та інноваційних ідей 

у поєднанні досліджень і практики.

Посилення обов’язкової складової освітніх компонент засобом включення 

дисциплін «Міжнародні стандарти аудиту та професійної етики» й «Стратегічний 

аналіз в бізнесі», сприятиме більш поглибленому вивченню зазначених 

дисциплін, внаслідок урахування логіки викладання облікових дисциплін, коли 

дисципліни «Організація бухгалтерського обліку», «Бухгалтерський облік в 

управлінні бізнесом» мають передувати аналітичним розрахункам, аудиту та 

висновкам, зробленим на основі даних бухгалтерського обліку.

Істотний вплив на якісну підготовку майбутніх фахівців має виконання 

здобувачами вищої освіти курсової роботи з дисципліни «Організація 

бухгалтерського обліку», однак вважаю, що поглиблення теоретичних знань та 



фор мування пр актичних навичок забезпечить міждисциплінарна кур сова р обота, 

яка буде поєднувати освітні компонента «Організація бухгалтерського обліку», 

«Управлінський контроль» та «Міжнародні стандарти аудиту і професійної 

етики», що забезпечить комплексний підхід до вирішення складних завдань у 

сфері обліку та аудиту в умовах зростання ризиків.

Отже, рецензована освітньо-професійна програма «Облік, аудит та 

оподаткування» за спеціальністю D1 «Облік і оподаткування» для другого 

(магістерського) рівня вищої освіти дає змогу забезпечити сучасну та 

конкурентоспроможну підготовку фахівців, які володіють необхідними 

компетентностями для здійснення подальшої професійної та наукової діяльності.
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